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Тема:

Разумовские Чтения.

Уважаемые коллеги, коллекционеры и все кому не безразлично возрождение национального наследия Украины!

      Музей миниатюрной книги им. В.А.Разумова (г.Горловка, Донецкая область, Украина) продолжает выпуск и рассылку своей WEB-версии электронно-информационного бюллетеня, с помощью которого мы информируем прессу, общественность, библиотеки, музеи, клубы любителей книги, коллекционеров обо всём интересном, что происходит в нашем уникальном музее с целью его популяризации, укрепления контактов.

Ежегодно, 25 февраля,  день рождения Вениамина Александровича Разумова, основателя горловского музея миниатюрной книги, ещё при его жизни широко отмечался общественностью города: проводились презентации его новых книг, открытие и экспонирование его новых тематических выставок.

Сегодня музей не отходит от этих традиций. Вот уже 8-й год в этот день мы продолжаем проводить в память об основателе музея различные мероприятия. В этом году состоялись Вторые Разумовские Чтения.

В преддверии Чтений сотрудниками музея была проведена благотворительная акция в детском саду, школе, целью которой стало знакомство с творчеством Почётного гражданина города В.А.Разумовым.

В Чтениях приняли заочное участие, знавшие В.А.Разумова по переписке: гражданин Германии  (г. Бремен) С.Е.Коган; вице – президент Международного общества пушкинистов, библиофил из Латвии (г.Рига) А.Т.Ракитянский. С интересными докладами выступили: библиофил, член Всероссийской ассоциации экслибриса В.И.Селиванов (г.Одесса), коллекционер – миниатюрист Я.А.Смоляренко (г.Луганск), коллекционер и исследователь колокольчиков, первый представитель Украины в Американской Колокольной Ассоциации, поэтесса И.С.Колтакова (г.Глухов, Сумская область). Поступили предложения о развитии новых контактов.

В ходе мероприятия звучали: гимн музея, фрагмент аудиозаписи выступления Разумова, подготовленные учащимися школы стихотворения посвящённые В.А.Разумову.

Участники Чтений подготовили обращение к горловчанам с призывом свято хранить бесценные книжные раритеты, как национальное культурное наследие.

Было презентовано музею множество интересных подарков, пополнивших основной фонд и научную библиотеку музея.
Уважаемые книголюбы, коллеги, единомышленники!

В 2008 году – это 6-ой информационный бюллетень Музея миниатюрной книги имени В.А. Разумова. Музей продолжает свою работу по дальнейшему возрождению и развитию национальной культуры, воспитанию патриотизма, здорового образа жизни, пополнению музейной коллекции и сохранению этого бесценного национального наследия.


Коллектив музея обращается и призывает книголюбов, коллекционеров, владельцев уникальных миниатюрных книг принять участие в расширении коллекции.


Это даст возможность познакомить с миниатюрными книгами не только украинцев, но и граждан всего мира, принести пользу себе, музею и государству в целом.


Мы открыты для сотрудничества и книгообмена!

Выходные данные:

84638 Донецкая область

город Горловка

пр. Победы 132а

Телефон: (06242) 2-21-17

                              2-21-16 

 Е-mail: nikolaenko_galina@rambler.ru
             Nikolaenko-galina@yandex.ru
             Nikogali_museum@meta.ru
