XІV- й информационный бюллетень

Музея миниатюрной книги имени В.А. Разумова

oт 26 марта 2009 г.

Тема:

Новости музея.

Уважаемые коллеги, коллекционеры и все кому не безразлично возрождение национального наследия Украины!

      Музей миниатюрной книги им. В.А.Разумова (г.Горловка, Донецкая область, Украина) продолжает выпуск и рассылку своей WEB-версии электронно-информационного бюллетеня, с помощью которого мы информируем прессу, общественность, библиотеки, музеи, клубы любителей книги, коллекционеров обо всём интересном, что происходит в нашем уникальном музее с целью его популяризации, укрепления контактов.

Музей награжден Дипломом участника областного конкурса на лучший музейний проект 2008года.


После проведения Международных 2-х Разумовских чтений (26.02.08г.), прибывшие на мероприятие гости из других регионов Украины, откликнулись на Обращение участников чтений продолжить популяризаторскую работу о музее с целью пополнения его фондов. Так, коллекционер из г. Глухова (Сумская обл.) в местной газете «Неделя» опубликовала статью с фотографиями о своем пребывании в Горловском музее и провела акцию собирательства миникниг в личных собраниях друзей и знакомых; в итоге музей получил в подарок от Натальи Давидович оригинальное издание толкователей снов (разм. 66х50), переплет которого украшен пластинками бересты с ажурными узорами (Томское издательство, 2005г.).

Открылась новая выставка «Литература родного края. Горловка литературная». Присутствующие учащиеся школ, поэты, общественность познакомились с творчеством местных литераторов. В ходе мероприятия звучали стихи, песни, музыка; презентовалась миникнига горловского поэта Сергея Авдыша «Избранное». Таким образом, коллекция музея пополнилась еще одной книгой. Всего в коллекции уже 27 миниизданий местных литераторов. Выпуск в миниформате своих произведений и их дарение музею становится  традицией.
Уважаемые книголюбы, коллеги, единомышленники!

В 2009 году – это 3-й информационный бюллетень Музея миниатюрной книги имени В.А. Разумова. Музей продолжает свою работу по дальнейшему возрождению и развитию национальной культуры, воспитанию патриотизма, здорового образа жизни, пополнению музейной коллекции и сохранению этого бесценного национального наследия.


Коллектив музея обращается и призывает книголюбов, коллекционеров, владельцев уникальных миниатюрных книг принять участие в расширении коллекции.


Это даст возможность познакомить с миниатюрными книгами не только украинцев, но и граждан всего мира, принести пользу себе, музею и государству в целом.


Мы открыты для сотрудничества и книгообмена!

Выходные данные:

84638 Донецкая область

город Горловка

пр. Победы 132а

Телефон: (06242) 2-21-17

                              2-21-16 

 Е-mail: nikolaenko_galina@rambler.ru
             Nikolaenko-galina@yandex.ru
             Nikogali_museum@meta.ru
