XVII- й информационный бюллетень
Музея миниатюрной книги имени В.А. Разумова

от 11 августа 2009 г.
Содержание номера:

1. Оригинальные подарки.

2. Пополнение фондов музея.

3. Продолжение традиций Горловских литераторов.

4. Сувенирная микрокнига «Василь Стус».

5. Подготовка к 95-летию со дня рождения В.А. Разумова.

Уважаемые коллеги, коллекционеры и все кому не безразлично возрождение национального наследия Украины!

Музей миниатюрной книги им. В.А. Разумова (г. Горловка, Донецкая область, Украина) продолжает выпуск и рассылку своей WEB-версии электронно-информационного бюллетеня, с помощью которого мы информируем прессу, общественность, библиотеки, музеи, клубы любителей книги, коллекционеров обо всем интересном, что происходит в нашем уникальном музее с целью его популяризации, укрепления контактов.

Мы сообщаем о своих последних новостях:

· В адрес музея пришел необычный подарок – оригинально выполненный уникальный микроальбом с авторскими монотипиями (размер 13х15х13мм, кожа). Издатель, Майя Ивановна Пигарева-Зубарева (г. Николаев), посвятила этому увлечению несколько лет, все ее миниальбомы изготовлены в единственном экземпляре!
· Фонды музея (только за июнь – июль!!!) пополнились 54 миниатюрами из Англии, России (Москва), Украины (Киев), Донецкого региона. Книги поступили в качестве подарков и книгообмена с коллекционерами. Особый интерес представляют: минииздания «О правах человека в Евросоюзе» на английском, французском языках (размер 31х21х3,5 мм), избранные произведения В. Маяковского (1937 г.), «Миниатюрные книжные издания России» (тираж 100 экземпляров), «Библиотечная энциклопедия» (свыше 140 иллюстраций, 288 страниц, тираж 40 экземпляров), репринтное издание гильзовой фабрики А. Дувана (1896 г.) А.С. Пушкин «Галуб» (формат 55х75 мм, тираж 30 экземпляров).
· В музее состоялась очередная презентация нового сборника избранных произведений В.И. Голиусова «Душа моя полна раздумий» в миниатюрном формате, посвященная 230-летию со Дня основания г. Горловки. Сборник издан Национальным Союзом Писателей Украины в г. Донецке (тираж 30 экземпляров). Он украсит экспозицию музея «Литературная Горловка».
· По заказу музея вышла в свет сувенирная микрокнига «Василь Стус» (размер 1,9х2,4 мм, тираж 10 экземпляров), в ее основе – малоизвестные факты из жизни и деятельности украинского поэта, собранные местным краеведом А. Шевченко.
· Музей начал подготовку к достойной встрече 95-летия со дня рождения его основателя В.А. Разумова (25 февраля 2010 г.). планируется провести месячник (январь 2010 г.) изучения и популяризации его наследия. Итоговым мероприятием станет проведение  III-й научно-практической конференции по теме «Миниатюрная книга: история, исследование, время». Приглашаем принять участие. Ждем предложений по организации и проведению юбилея.

Внимание! Информацию о музее, его деятельности, новостях смотрите на сайте http://www.mmk.se-ua.net
Уважаемые книголюбы, коллеги, единомышленники!

В 2009 году – это 6-й информационный бюллетень Музея миниатюрной книги имени В.А. Разумова. Музей продолжает свою работу по дальнейшему возрождению и развитию национальной культуры, воспитанию патриотизма, здорового образа жизни, пополнению музейной коллекции и сохранению этого бесценного национального наследия.

Коллектив музея обращается и призывает книголюбов, коллекционеров, владельцев уникальных миниатюрных книг принять участие в расширении коллекции.

Это даст возможность познакомить с миниатюрными книгами не только украинцев, но и граждан всего мира, принести пользу себе, музею и государству в целом.

Мы открыты для сотрудничества и книгообмена!
Выходные данные:

84638 Донецкая область
г. Горловка

пр. Победы, 132а

Телефон: (06242) 2-21-17


2-21-16

E-mail: nikolaenko_galina@rambler.ru

Nikolaenko-galina@yandex.ua

Nikogali_museum@meta.ua
Сайт:  
http://www.mmk.se-ua.net
