XVIII- й информационный бюллетень
Музея миниатюрной книги имени В.А. Разумова

Тема номера: Сентябрьские новости.
Уважаемые коллеги, коллекционеры и все кому не безразлично возрождение национального наследия Украины!

Музей миниатюрной книги им. В.А. Разумова (г. Горловка, Донецкая область, Украина) продолжает выпуск и рассылку своей WEB-версии электронно-информационного бюллетеня, с помощью которого мы информируем прессу, общественность, библиотеки, музеи, клубы любителей книги, коллекционеров обо всем интересном, что происходит в нашем уникальном музее с целью его популяризации, укрепления контактов.

Мы сообщаем о своих последних новостях:

· В рамках участия в фестивале искусств Украины в национальном Дворце «Украина»     (г. Киев) музей представил свою уникальную выставку миникниг в количестве 400 экземпляров. С выставкой познакомились жители столицы Украины, гости фестиваля. Не оставил без внимания нашу выставку Президент Украины В.А. Ющенко. Свое восхищение об увиденном и услышанном он выразил в книге отзывов музея. Подробную информацию можно будет получить на сайте http:// www.mmk.ucoz.net.
· Состоялось знакомство с музеем делегации из Англии (г. Барнсли), которая пребывала в городе в связи с празднованием 230-летия со дня основания Горловки.
· По случаю Дня знаний в музее прошли познавательно-воспитательные мероприятия для первоклашек с названием «Я приведу тебя в музей…». В доступной форме, используя активные методы общения и технические средства. Малыши с интересом познакомились с музейными экспонатами, гимном и гербом музея.
· С целью приобщения к культурному наследию города музеем проведено благотворительное мероприятие «Горловка литературная» с участием поэтов города для администрации и осужденных исправительной колонии № 57. Звучали стихи. Песни горловских литераторов, экспонировалась выставка миникниг (27 экземпляров) с их произведениями.
· Музей провел презентацию выездной выставки «Сказочный мир маленькой книги» в Краеведческом музее Володарского района (Донецкая область).
Уважаемые книголюбы, коллеги, единомышленники!

В 2009 году – это 7-й информационный бюллетень Музея миниатюрной книги имени В.А. Разумова. Музей продолжает свою работу по дальнейшему возрождению и развитию национальной культуры, воспитанию патриотизма, здорового образа жизни, пополнению музейной коллекции и сохранению этого бесценного национального наследия.

Коллектив музея обращается и призывает книголюбов, коллекционеров, владельцев уникальных миниатюрных книг принять участие в расширении коллекции.

Это даст возможность познакомить с миниатюрными книгами не только украинцев, но и граждан всего мира, принести пользу себе, музею и государству в целом.

Мы открыты для сотрудничества и книгообмена!
Выходные данные:

84638 Донецкая область
г. Горловка

пр. Победы, 132а

Телефон: (06242) 2-21-17


2-21-16

E-mail: nikolaenko_galina@rambler.ru
