XXI- й информационный бюллетень
Музея миниатюрной книги имени В.А. Разумова

от 12 марта 2010 г.
Содержание номера:

1. О научно-практической конференции.
2. Открытие новых выставок.

Уважаемые коллеги, коллекционеры и все кому не безразлично возрождение национального наследия Украины!

Музей миниатюрной книги им. В.А. Разумова (г. Горловка, Донецкая область, Украина) продолжает выпуск и рассылку своей WEB-версии электронно-информационного бюллетеня, с помощью которого мы информируем прессу, общественность, библиотеки, музеи, клубы любителей книги, коллекционеров обо всем интересном, что происходит в нашем уникальном музее с целью его популяризации, укрепления контактов.

Мы сообщаем о своих последних новостях:

· В музее прошла III научно-практическая конференция по теме: «Коллекционирование – путь к росту духовности и расширению кругозора», посвященная      95-летию основателя музея.

В конференции приняли очно-заочное участие коллекционеры, специалисты из различных музеев, библиофилы и книгоманы из городов Донецка, Глухова, Острога, Луганска, Павлограда, Хмельницка (Украина), Москвы, Саратова, Ангарска (Россия). Их работы размещены и изданы в миниатюрном формате.

В адрес музея поступило множество поздравительных телеграмм и бандеролей с подарками из Калининграда, Ижевска (Удмуртия) – Нигмадзян Аглямутдинов издательство «Анигма» и Юрия Кашина, Ангарска – коллекционер Н.И. Манина, Риги – библиофил А.Т. Ракитянский, Арада (Израиль) – супруги Т.Л. и В.В. Белые.

К конференции музеем выпущено 4 миниатюрных книги (материалы конференции, «Страницы жизни» - биография основателя музея, «Книжные приключения», «Он славу создал граду своему»), а также подарено музею около 100 миниатюрных изданий.

· С 1 марта в музее экспонируется выставка «Звонкий мир» - миниатюрные колокольчики из 36 стран мира из частной коллекции Ирины Колтаковой (г. Глухов,       Сумская обл.).

Открыта выставка «Маленькие друзья» из новых поступлений в фонды музея. Здесь представлены уникальные мини- и микрокниги, сделанные вручную и типографским способом , подаренные единомышленниками музея, коллекционерами из Киева, Одессы, Николаева, Днепропетровска, Луганска (Украина), Риги (Латвия), Арада (Израиль), Тбилиси (Грузия),        о. Калимнос (Греция), Париж (Франция), Московского клуба аматоров миникниги.

Уважаемые книголюбы, коллеги, единомышленники!

В 2010 году – это 2-й информационный бюллетень Музея миниатюрной книги имени В.А. Разумова. Музей продолжает свою работу по дальнейшему возрождению и развитию национальной культуры, воспитанию патриотизма, здорового образа жизни, пополнению музейной коллекции и сохранению этого бесценного национального наследия.

Коллектив музея обращается и призывает книголюбов, коллекционеров, владельцев уникальных миниатюрных книг принять участие в расширении коллекции.

Это даст возможность познакомить с миниатюрными книгами не только украинцев, но и граждан всего мира, принести пользу себе, музею и государству в целом.

Мы открыты для сотрудничества и книгообмена!
Выходные данные:

84638 Донецкая область
г. Горловка

пр. Победы, 132а

Телефон: (06242) 2-21-17


2-21-16

E-mail: nikolaenko_galina@rambler.ru
Сайт:  
http://www.mmk.ucoz.org
