XXII-й информационный бюллетень
Музея миниатюрной книги имени В.А. Разумова

Мартовские новости.
Содержание номера:

1. Презентация новой книги.
2. Открытие выставки, посвященной Евро-2012.

3. В музей продолжают поступать подарки.

Уважаемые коллеги, коллекционеры и все кому не безразлично возрождение национального наследия Украины!

Музей миниатюрной книги им. В.А. Разумова (г. Горловка, Донецкая область, Украина) продолжает выпуск и рассылку своей WEB-версии электронно-информационного бюллетеня, с помощью которого мы информируем прессу, общественность, библиотеки, музеи, клубы любителей книги, коллекционеров обо всем интересном, что происходит в нашем уникальном музее с целью его популяризации, укрепления контактов.

Мы сообщаем о своих последних новостях:

· Состоялась презентация первой авторской миникниги талантливой армянской поэтессы Ануш Везирян, посвященная Всемирному дню поэзии. Книга сделана необычно и вполне соответствует названию «Подстрочник», так как наряду со стихами автора на родном языке – ее же подстрочный перевод на русский язык. Миникнига заняла свое почетное место в экспозиции музея «Горловка литературная». Это уже 36 книга горловских литераторов, выпущенная в миниформате. 
· В торжественной обстановке увлекательно и необычно состоялась церемония открытия выставки «Спорт в миниатюре», посвященная предстоящим играм «Евро-2012». По мнению присутствующих, открытие выставки прошло на высоком уровне, так как было познавательно и наглядно представлено. В ходе мероприятия гости ознакомились не только с экспонируемыми миниатюрными книгами, но также с информацией о возникновении Олимпийских Игр, атрибутами спорта. К открытию экспозиции по заказу музея были подготовлены и выпущены миниатюрные книги «Олимпиада в истории» (размер 50х38х6 мм), «Клятвы. Присяги» (размер 100х67х3 мм).
· Рекордное количество миниатюрных книг (105 экземпляров) подарил музею горловчанин, Владимир Иванович Продан, знавший его основателя на протяжении 40 лет. Фонды музея пополнились изданиями с произведениями украинских, российских, зарубежных классиков.

Уважаемые книголюбы, коллеги, единомышленники!
В 2010 году – это 3-й информационный бюллетень Музея миниатюрной книги имени В.А. Разумова. Музей продолжает свою работу по дальнейшему возрождению и развитию национальной культуры, воспитанию патриотизма, здорового образа жизни, пополнению музейной коллекции и сохранению этого бесценного национального наследия.

Коллектив музея обращается и призывает книголюбов, коллекционеров, владельцев уникальных миниатюрных книг принять участие в расширении коллекции.

Это даст возможность познакомить с миниатюрными книгами не только украинцев, но и граждан всего мира, принести пользу себе, музею и государству в целом.

Мы открыты для сотрудничества и книгообмена!
Выходные данные:

84638 Донецкая область
г. Горловка

пр. Победы, 132а

Телефон: (06242) 2-21-17


2-21-16

E-mail: nikolaenko_galina@rambler.ru
Сайт:  
http://www.mmk.ucoz.org
