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Уважаемые коллеги, коллекционеры и все кому не безразлично возрождение национального наследия Украины!

Музей миниатюрной книги им. В.А. Разумова (г. Горловка, Донецкая область, Украина) продолжает выпуск и рассылку своей WEB-версии электронно-информационного бюллетеня, с помощью которого мы информируем прессу, общественность, библиотеки, музеи, клубы любителей книги, коллекционеров обо всем интересном, что происходит в нашем уникальном музее с целью его популяризации, укрепления контактов.
Мы сообщаем о своих последних новостях:
· В музее миниатюрной книги им. В.А. Разумова состоялась презентация нового сборника стихов «Блажен, кто верует» члена литературного объединения «Забой» С.Авдыша. Это уже третий сборник поэтических произведений автора. Книга вышла в дни, когда автор отмечает своеобразный юбилей – десятилетие своей активной творческой работы. 
В ходе мероприятия звучали стихи из нового сборника о родине, родном городе, природе и, конечно, о любви.

· В рамках культурного сотрудничества между Западным и Восточным регионами Украины Музей миниатюрной книги им. В.А. Разумова провел презентацию выставки «Сказочный мир книги» в историческом музее г. Львова. В ходе выездного мероприятия состоялось знакомство львовян с Донецким регионом, Горловкой, музеем с помощью использованных видеосюжетов, полиграфической и рекламной продукции. 

Сотрудники и гости выразили свое восхищение представленными экспонатами из 200 миникниг разнообразной тематики (микрокниги, старинные книги, шедевры украинской и мировой классики и др.), привезенными из Горловки.

В презентации приняла участие начальник управления культуры и туризма Львовской облгосадминистрации Г.Г. Дорощук.

Визит горловского музея во Львов способствовал налаживанию творческих связей, обмену опытом работы и совпал с приездом Президента Украины В.Ф. Януковича и заседанием совета регионов.

По договоренности со Львовским историческим музеем горловская выставка миникниг будет экспонироваться более 2-х месяцев.

Приятно, что администрация, сотрудники исторического музея предложили продолжить совместное сотрудничество.

Уважаемые книголюбы, коллеги, единомышленники!
В 2010 году – это 5-й информационный бюллетень Музея миниатюрной книги имени В.А. Разумова. Музей продолжает свою работу по дальнейшему возрождению и развитию национальной культуры, воспитанию патриотизма, здорового образа жизни, пополнению музейной коллекции и сохранению этого бесценного национального наследия.

Коллектив музея обращается и призывает книголюбов, коллекционеров, владельцев уникальных миниатюрных книг принять участие в расширении коллекции.

Это даст возможность познакомить с миниатюрными книгами не только украинцев, но и граждан всего мира, принести пользу себе, музею и государству в целом.

Мы открыты для сотрудничества и книгообмена!
Выходные данные:

84638 Донецкая область

г. Горловка

пр. Победы, 132а

Телефон: (06242) 2-21-17, 2-21-16

E-mail: nikolaenko_galina@rambler.ru
Сайт:  
http://www.mmk.ucoz.org
