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Уважаемые коллеги, коллекционеры и все кому не безразлично возрождение национального наследия Украины!

Музей миниатюрной книги им. В.А. Разумова (г. Горловка, Донецкая область, Украина) продолжает выпуск и рассылку своей WEB-версии электронно-информационного бюллетеня, с помощью которого мы информируем прессу, общественность, библиотеки, музеи, клубы любителей книги, коллекционеров обо всем интересном, что происходит в нашем уникальном музее с целью его популяризации, укрепления контактов.
Мы сообщаем о своих последних новостях:
· Необыкновенный подарок горловчанам ко Дню города преподнесли местные власти: выделено новое помещение под музей миниатюрной книги, торжественное открятие которого планируется в конце августа сего года.
· В рамках благотворительности и договоренности с администрацией исправительной колонии  музей провел выездное мероприятие для лиц специализированного контингента, посвященное Дню Конституции, в ходе которого была проведена викторина и представлена выставка книг «Конституции мира».
· Только за июнь месяц фонды музея пополнились 14 миникнигами из Греции, Грузии, Украины. Среди них – старинные, редкие, оригинальные книги на старославянском, грузинском, английском языках.
Уважаемые книголюбы, коллеги, единомышленники!
В 2010 году – это 6-й информационный бюллетень Музея миниатюрной книги имени В.А. Разумова. Музей продолжает свою работу по дальнейшему возрождению и развитию национальной культуры, воспитанию патриотизма, здорового образа жизни, пополнению музейной коллекции и сохранению этого бесценного национального наследия.

Коллектив музея обращается и призывает книголюбов, коллекционеров, владельцев уникальных миниатюрных книг принять участие в расширении коллекции.

Это даст возможность познакомить с миниатюрными книгами не только украинцев, но и граждан всего мира, принести пользу себе, музею и государству в целом.

Мы открыты для сотрудничества и книгообмена!
Выходные данные:

84638 Донецкая область

г. Горловка

пр. Победы, 132а

Телефон: (06242) 2-21-17, 2-21-16

E-mail: nikolaenko_galina@rambler.ru
Сайт:  
http://www.mmk.ucoz.org
