V-й информационный бюллетень
Музея миниатюрной книги им. В.А. Разумова

от « 1 » ноября 2007г.

Новости музея:

1. Открытие выставки «Серебряный век в русской поэзии».

2. Пополнение коллекции.

3. Вторая научно-практическая конференция «Миниатюрная книга: 

       история, исследования, время».

4. Музей миниатюрной книги – новый туристический маршрут на карте Донецкой области.

1.
Уважаемые коллеги, коллекционеры и все, кому не безразлично возрождение национального наследия Украины!


Музей миниатюрной книги им. В.А. Разумова (г. Горловка) продолжает выпуск и рассылку своей Web-версии электронного информационного бюллетеня, с помощью которого мы информируем прессу, общественность, библиотеки, музеи, клубы любителей книги, коллекционеров обо всем интересном, что происходит в нашем уникальном музее, с целью популяризации, укрепления контактов.


9 октября в музее открылась новая выставка «Серебряный век в русской поэзии». В экспозиции выставлено 110 книг миниатюрного формата. Цель выставки  – показать значимость и расцвет литературы, в первую очередь поэзии, на рубеже XIX и XX веков. «Серебряный век», подаривший миру мощную плеяду русских поэтов со всем многообразием художественных устремлений (символизм, акмеизм, футуризм), хронологически укладывается в два-три десятилетия, предшествовавшие 1917, но по своему духовному потенциалу, «энергетическим ресурсам» вполне сопоставим с несколькими столетиями. Но события 1917 разрушили атмосферу, обусловившую процветание поэзии. Русским поэтам предстоял крестный путь – свой для каждого. Н. С. Гумилев, О. Э. Мандельштам, Н. А. Клюев стали жертвами репрессий. С. А. Есенин, В. В. Маяковский, М. И. Цветаева не смогли жить в условиях губительного для поэтов «отсутствия воздуха». Б. Л. Пастернак и А. А. Ахматова дожили до преклонных лет, постоянно подвергаясь травле. В. Ф. Ходасевич, Г. В. Иванов и многие другие, оказавшиеся на чужбине, испили горькую чашу изгнанничества.

Почти столетие разделяет нас с «серебряным веком», но еще многим поколениям предстоит осваивать эту «вселенную», с ее героями, жертвами, кумирами и мифами, возвращаться к ее духовным и эстетическим прозрениям.

2.
Фонды музея продолжают пополняться. В течение месяца к нам поступило 35 музейных экспоната. В том числе редкие:

· именной экземпляр миникниги, с автографом автора, Беликов И.Г. «Одной лишь думы власть». Москва, издатель КармА+Т.
· миникнига «С.П. Королев. К 100-летию рождения». Москва, Наука, 2007. Авторы-составители: Н.С. Королева (дочь), Я.Н. Костюк (иностранный член общества миниатюрной книги США, член организации российских библиофилов, Москва). На первой странице книги – специальный штемпель с изображением С.П. Королева и ракеты Р-7. по окружности написаны названия городов, связанных с жизнью и деятельностью С.П. Королева. Печать побывала в космосе на Международной космической станции (МКС) в 2007 году.
3.
25 октября в музее состоялась Вторая научно-практической конференция «Миниатюрная книга: история, исследования, время». Свои доклады на конференцию прислали коллеги из г. Баку (Азербайджан), г. Балхаш (Казахстан), г. Штутгарт (Германия), Одессы, Киева. На конференцию прибыли Костюк Я.Н. г. Москва (Россия), Смоляренко Я.А. г. Луганск (Украина), которые выступили со своими научными исследованиями.

В работе конференции принимали участие студенты Горловского филиала Международного Университета развития человека «Украина».


Спонсорами мероприятия стали: частный предприниматель Ю.И. Пунтусов и администрация Университета в лице проректора В.Е. Маркашова.

4.
Туристические фирмы Донецкой и Луганской областей открыли для себя новый туристический маршрут, который находится в городе Горловке по пр. Победы 132 А, а именно – единственный на Украине (и во всей Европе!) государственный Музей миниатюрной книги им. В.А. Разумова, в коллекции которого насчитывается более 8 тысяч миниатюрных  и микрокниг. Учащиеся, побывавшие у нас на школьных каникулах, открыли для себя удивительный мир миниатюрной книги. Их восторженные отзывы подчеркивают необходимость подобных мероприятий. 

Наш музей принимает посетителей с 9.00 до16.00. Выходной – среда. 

Предварительная запись по тел: (06242) 2-21-17.
