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Уважаемые коллеги, коллекционеры и все кому не безразлично возрождение национального наследия Украины!

            Музей миниатюрной книги им. В.А.Разумова (г.Горловка, Донецкая область, Украина) продолжает выпуск и рассылку своей WEB-версии электронно-информационного бюллетня, с помощью которого мы информируем прессу, общественность, библиотеки, музеи, клубы любителей книги, коллекционеров обо всём интересном, что происходит в нашем уникальном музее с целью его популяризации, укрепления контактов.

Мы сообщаем о своих последних новостях:

· Работники музея приняли участие во ІІ –м городском конкурсе – рейтинге «Лучший работник культуры. Лицо культуры», посвящённый Всеукраинскому Дню работников культуры и аматоров народного творчества. Победителем в номинации «Лучший работник государственного музея» (ІІ – место, диплом) стала младший научный сотрудник музея, а директор – награждена нагрудным знаком «Признание»;
· Музей презентовал выставку миниатюрных книг «Шедевры полиграфического и народного мастерства» участникам Всеукраинского форума интеллигенции в г.Донецке. Выставку посетили губернатор области, работники ведущих служб облгосадминистрации, гости из Киева, учёные, журналисты региона;

· Накануне Дня космонавтики в музее открылась новая выставка «Космос», посвящённая  60 – летию со дня рождения горловского космонавта А.Волкова. На выставке представлены миникниги с автографами космонавтов (Германии, Монголии, Венгрии, России, Украины ) экслибрис, побывавший в космосе, книги о космосе, миникниги, изготовленные по заказу музея «Позывной – Донбасс » (малоизвестные факты о А.Волкове), «Космос на ладони» и др.
· По случаю Всемирного дня поэзии, который совпал с 85 – летием литературного движения в Донбассе, в гостиную музея были приглашены поэты, писатели горловчане. Гости познакомились с Гимном музея, с историей литературного движения Донбасса, города, с поэтическим творчеством основателя музея В.А.Разумова. В ходе мероприятия звучали стихи, песни, романсы местных поэтов, отмечено творчество Членов Национального Союза писателей бывшего СССР и Украины, которых в Горловке – 11. Фонды музея пополнились уникальной миниатюрной книгой «Православие и казачество», подаренной автором  Надеждой Дегтярь.
Уважаемые книголюбы, коллеги, единомышленники!

Музей продолжает свою работу по дальнейшему возрождению и развитию национальной культуры, воспитанию патриотизма, здорового образа жизни, пополнению музейной коллекции и сохранению этого бесценного национального наследия.


Коллектив музея обращается и призывает книголюбов, коллекционеров, владельцев уникальных миниатюрных книг принять участие в расширении коллекции.


Это даст возможность познакомить с миниатюрными книгами не только украинцев, но и граждан всего мира, принести пользу себе, музею и государству в целом.


Мы открыты для сотрудничества и книгообмена!

Выходные данные:

84638 Донецкая область

город Горловка

пр. Победы 132а

Телефон: (06242) 2-21-17

                              2-21-16 

 Е-mail: nikolaenko_galina@rambler.ru
             Nikolaenko-galina@yandex.ru
             Nikogali_museum@meta.ru
