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Содержание номера
1. От совета музея.
2. Краткие сведения о Горловском городском музее миниатюрной книги.
3. Обращение к коллегам, коллекционерам, книголюбам.
I.
Уважаемые   коллеги,   коллекционеры,   все   те.   кому   небезразлично   возрождение
национального культурного наследия Украины!
Горловский городской музей миниатюрной книги им. В.А. Разумова начал выпуск и рассылку первой web-версии электронного информационного бюллетеня, с помощью которого мы информируем прессу, общественность, библиотеки, музеи, коллекционеров. клубы любителей книги обо всем интересном, что происходит в нашем уникальном единственном в Украине музее с целью его популяризации, укрепления контактов с профильными (литературными) музеями, книголюбами. коллекционерами, книгоиздательствами, пополнения основного фонда музея новыми миниатюрными книгами.
II.
Горловский городской музей миниатюрной книги носит имя человека, чьи жизнь и
судьба    неразрывно   связаны   с   нашим    городом.   Донецкой    областью,   -    Вениамина
Александровича Разумова.
Уроженец Ялты, он приехал в 1946 г. на восстановление Горловки и создал ей славу своим собранием миниатюрных книг - одной из крупнейших коллекций в СССР. Свое собрание Разумов завешал городу безвозмездно.
Коллекция насчитывает более 7 тысяч экземпляров миниатюрных (до 100 мм) и микрокниг (от 10мм). выпущенных на 102 языках в 59 странах.
Это старинные и современные книги, редкие, редчайшие, уникальные, изданные типографским способом и изготовленные вручную раритеты.
В Украине нет музея подобного I орловскому по тематике и характеру экспонатов.
III.
Уважаемые книголюбы, коллеги!
Деятельность музея направлена на дальнейшее возрождение и развитие культуры, воспитание патриотизма, пополнение музейной коллекции и сохранение этого бесценного национального наследия.
Коллектив музея обращается и призывает книголюбов, коллекционеров, владельцев уникальных миниатюрных книг принять участие в расширении коллекции.
Это даст возможность познакомить с миниатюрными китами не только украинцев, но и граждан всего мира, принести пользу себе, музею и государству в целом.
Мы открыты для сотрудничества и книгообмена.
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