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Уважаемые коллеги, коллекционеры и все кому не безразлично возрождение национального наследия Украины!

      Музей миниатюрной книги им. В.А.Разумова (г.Горловка, Донецкая область, Украина) продолжает выпуск и рассылку своей WEB-версии электронно-информационного бюллетня, с помощью которого мы информируем прессу, общественность, библиотеки, музеи, клубы любителей книги, коллекционеров обо всём интересном, что происходит в нашем уникальном музее с целью его популяризации, укрепления контактов.

Мы сообщаем о своих последних новостях:

· Музей принял участие во втором Всеукраинском музейном фестивале (г. Днепропетровск), который проходил с 16.09.08г. по 23.09.08г. на базе Днепропетровского исторического музея им. Д. И. Яворницкого и представил на конкурсы минивыставку «Микрокниги из коллекции В. А .Разумова» и фильм «Книги, годы и одна большая жизнь…» (40 минут) о жизни и творческой деятельности основателя музея.
Экспозиция микрокниг вызвала немалый резонанс среди участников фестиваля, его гостей, жителей города и широко освещалась в СМИ, телеканалах «Интер», «1+1», «ТРК Украина», местном телевидении, что способствовало притоку посетителей из числа горожан, а также иностранцев, находящихся в тот момент в городе: из Турции, Польши, Германии, Англии. Ими записаны более 80 восторженных отзывов и подарено 22 миникниги. А главное, состоялось живое, полезное общение, обмен опытом работы с коллегами из многих регионов Украины и отработка деловых контактов по организации выставок и книгообмену. 

За комплексный подход к участию в фестивале, музей был отмечен Дипломами и поощрительной премией. 
· Научные сотрудники музея провели исследования на базе коллекции музея, на их основе подготовлены и выпущены следующие материалы: методическая брошюра «Первопечатники»(история возникновения и до наших дней),  составлена научная справка картотеки переписки В. А. Разумова с 2000 коллекционерами, каталог экспозиции «Словари», фильм слайд-шоу «Фамильные портреты А. С. Пушкина».

Музеем собраны малоизвестные факты из личной жизни летчика-космонавта Героя Советского Союза Александра Волкова и по заказу музея выпущено 5 дополненое издание книги В.А. Разумова «Космос на ладони» в миниатюрном формате, которое было подарено космонавтам А. Волкову и  П. Попову.
· Фонды музея пополняются за счет книгообмена с коллекционерами- миниатюристами , музеями Украины, России, Баку, Германии и подарками от посетителей, единомышленников, людей небезразличных к искусству. Сначала этого года фонды музея  пополнились подарками более чем на 200 экспонатов. Среди них есть и редкие, уникальные миникниги: «Тайна кажущегося» А. Мироненко (г. Глухов), «Библия», которой 150 лет С. Астаховой (г. Горловка), «Толковый словарь русского языка», 1923г. (г. Днепропетровск), «Библия» (иврит) из Израиля. Совсем недавно пришла бандероль из Киева с двумя миниатюрными книгами с автографами известного летчика –космонавта из Германии Зигмунда Йена, который по приглашению Союза  ветеранов авиации посетил столицу Украины.
Уважаемые книголюбы, коллеги, единомышленники!

Музей продолжает свою работу по дальнейшему возрождению и развитию национальной культуры, воспитанию патриотизма, здорового образа жизни, пополнению музейной коллекции и сохранению этого бесценного национального наследия.


Коллектив музея обращается и призывает книголюбов, коллекционеров, владельцев уникальных миниатюрных книг принять участие в расширении коллекции.


Это даст возможность познакомить с миниатюрными книгами не только украинцев, но и граждан всего мира, принести пользу себе, музею и государству в целом.


Мы открыты для сотрудничества и книгообмена!

Выходные данные:

84638 Донецкая область

город Горловка

пр. Победы 132а

Телефон: (06242) 2-21-17

                              2-21-16 

 Е-mail: nikolaenko_galina@rambler.ru
             Nikolaenko-galina@yandex.ru
             Nikogali_museum@meta.ru
