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4. Участие в городских мероприятиях.

5. Научная деятельность.

Уважаемые коллеги, коллекционеры и все кому не безразлично возрождение национального наследия Украины!

      Музей миниатюрной книги им. В.А.Разумова (г.Горловка, Донецкая область, Украина) продолжает выпуск и рассылку своей WEB-версии электронно-информационного бюллетеня, с помощью которого мы информируем прессу, общественность, библиотеки, музеи, клубы любителей книги, коллекционеров обо всём интересном, что происходит в нашем уникальном музее с целью его популяризации, укрепления контактов.
Мы сообщаем о своих последних новостях:
· Музей принял участие в Международном инвестиционном саммите Донецкой области (29-31 октября 2008 года). Мы представили свой проект о строительстве нового помещения уникального учреждения культуры с целью обеспечения всестороннего доступа  к культурным ценностям, улучшения условий сохранения национального культурного наследия, укрепления позитивного культурного имиджа города, Донецкого региона, Украины в целом. На мероприятии экспонировалась выставка «Микрокниги и микрокораны из коллекции музея», присутствующие восприняли выставку с восторгом. Надеемся, что на музей обратят внимание уважаемые инвесторы.
· Литераторы и краеведы нашего города продолжают добрую традицию, которую начал основатель музея В.А. Разумов, а именно издавать свои произведения в миниатюрном формате. Благодаря их стараниям коллекция музея пополняется новыми миникнигами авторов-горловчан. Так, на протяжении октября-ноября этого года состоялись 3 презентации миникниг горловских литераторов: стихи В. Ткаченко «Скифские россыпи-3» и Н. Новиков «Зов осени», книги очерков Н. Дегтярь «Православие и казачество» и «Дорогой гуманизма и милосердия».
· За данный период (октябрь-ноябрь) в музей поступили подарки от коллекционеров и единомышленников из городов Донецка, Луганска, Павлограда, Риги (Латвия), Бремена (Германия). Среди них есть редкие, уникальные и современные: это книги-подарки от первого космонавта Германии Зигмунда Йена с его автографами и фотографиями, подарок гостя из Израиля «Пятикнижие. Тора» (в современном издании на иврите), издание А.С. Пушкина 1936 г. на французском и русском языках, подарок от рижского библиофила, коллекционера , вице-президента Международного общества пушкинистов  А.Т. Ракитянского, который знал и переписывался в 80-х годах с В.А. Разумовым (12 миникниг, 24 экслибриса, брошюра и письма переписки).
· Музей принял участие в проводимой в учебных заведениях города (школах, колледжах, институте иностранных языков) «Недели русского языка». Состоялись выездные тематические мероприятия с выставками «А.С. Пушкин. Шаг в неизвестный мир поэта», «Словари».

· Сотрудниками музея проведены научные исследования миникниг из коллекции музея: 

- «история Готских альманахов» 1839, 1862 гг. (выпущена брошюра);

- «Рукописные молитвенники ХV ст.», материалы направлены для публикации в журнал «Музеи Украины»;
- «А.С. Пушкин. Шаг в неизвестный мир поэта» (создан фильм-слад-шоу о Пушкине, подготовлена тематическая выставка с викториной и анкетированием «А.С. Пушкин. Из коллекции музея»).
Уважаемые книголюбы, коллеги, единомышленники!

В 2008 году – это 6-ой информационный бюллетень Музея миниатюрной книги имени В.А. Разумова. Музей продолжает свою работу по дальнейшему возрождению и развитию национальной культуры, воспитанию патриотизма, здорового образа жизни, пополнению музейной коллекции и сохранению этого бесценного национального наследия.


Коллектив музея обращается и призывает книголюбов, коллекционеров, владельцев уникальных миниатюрных книг принять участие в расширении коллекции.


Это даст возможность познакомить с миниатюрными книгами не только украинцев, но и граждан всего мира, принести пользу себе, музею и государству в целом.


Мы открыты для сотрудничества и книгообмена!
Выходные данные:

84638 Донецкая область

город Горловка

пр. Победы 132а

Телефон: (06242) 2-21-17

                              2-21-16 

 Е-mail: nikolaenko_galina@rambler.ru
             Nikolaenko-galina@yandex.ru
             Nikogali_museum@meta.ru
