XV- й информационный бюллетень

Музея миниатюрной книги имени В.А. Разумова

oт 27 апреля 2009 г.

Тема:

Новости музея.

Уважаемые коллеги, коллекционеры и все кому не безразлично возрождение национального наследия Украины!

      Музей миниатюрной книги им. В.А.Разумова (г.Горловка, Донецкая область, Украина) продолжает выпуск и рассылку своей WEB-версии электронно-информационного бюллетеня, с помощью которого мы информируем прессу, общественность, библиотеки, музеи, клубы любителей книги, коллекционеров обо всём интересном, что происходит в нашем уникальном музее с целью его популяризации, укрепления контактов.
●  По случаю Дня независимости Греции и дней греческой культуры, в музее состоялось театрализованное информационно – познавательное мероприятие с открытием выставки «Античная литература». Присутствовали члены греческого общества «Арго», гости города, друзья и единомышленники музея, которые узнали много нового об истории развития литературы Древней Греции, ставшей основой для литературы Европы, с ІV в. до н. э. – по І в. н.э. Познакомились с творчеством Гомера, Эзопа, Цицерона, Аристофана, Алкифрона, Сапфо, Платона и др.  Звучала греческая музыка, отрывки из «Иллиады», «Одиссея» Гомера.
● Открылась персональная выставка миникниг, изданных по заказу музея горловчаниным А.М.Калашниковым – это 26 шедевров полиграфического мастерства. Самая маленькая книга 2 х 2,5 см, самая большая 10 х 7 см.
●  При музее создана инициативная группа в количестве 9 человек – почитателей и единомышленников музея, созданная по инициативе общественников для совместного решения проблем музея, а также с целью его популяризации.в городе, регионе, Украине и зарубежье. Силами инициативной группы подготовлен минипроект для участия в областном конкурсе.
● Музей принял участие в ХІ Международном фестивале «Світ книги» - 2009 (г.Харьков) 23 – 25.04.09 г. Цель участия: популяризация музея, поиск контактов с издательствами и книгораспространителями. Обеспечен успех, определились связи, поступили предложения. 
Уважаемые книголюбы, коллеги, единомышленники!

В 2009 году – это 4-й информационный бюллетень Музея миниатюрной книги имени В.А. Разумова. Музей продолжает свою работу по дальнейшему возрождению и развитию национальной культуры, воспитанию патриотизма, здорового образа жизни, пополнению музейной коллекции и сохранению этого бесценного национального наследия.


Коллектив музея обращается и призывает книголюбов, коллекционеров, владельцев уникальных миниатюрных книг принять участие в расширении коллекции.


Это даст возможность познакомить с миниатюрными книгами не только украинцев, но и граждан всего мира, принести пользу себе, музею и государству в целом.


Мы открыты для сотрудничества и книгообмена!

Выходные данные:

84638 Донецкая область

город Горловка

пр. Победы 132а

Телефон: (06242) 2-21-17

                              2-21-16 

 Е-mail: nikolaenko_galina@rambler.ru
             Nikolaenko-galina@yandex.ru
             Nikogali_museum@meta.ru
