ХVІ- й информационный бюллетень

Музея миниатюрной книги имени В.А. Разумова

oт 29 мая 2009 г.

Тема:

Новости музея.

Уважаемые коллеги, коллекционеры и все кому не безразлично возрождение национального наследия Украины!

      Музей миниатюрной книги им. В.А.Разумова (г.Горловка, Донецкая область, Украина) продолжает выпуск и рассылку своей WEB-версии электронно-информационного бюллетеня, с помощью которого мы информируем прессу, общественность, библиотеки, музеи, клубы любителей книги, коллекционеров обо всём интересном, что происходит в нашем уникальном музее с целью его популяризации, укрепления контактов.
●  В музее состоялась презентация миниатюрной книги лауреата областного литературного конкурса им. Николая Рыбалко, Ивана Нечипорука - «Трудоприношение». Сборник стихов, посвящённый шахтёрской тематике, занял достойное место в музейной экспозиции «Литературная Горловка». Приятно, что среди литераторов города ещё один (26 – й!) стал сторонником миниизданий. 
● С выставкой миникниг по теме «Война в прозе и поэзии», работники музея познакомили осужденных исправительной колонии № 57. В ходе мероприятия звучали песни военных лет, просмотрен видеофильм «Неизвестная блокада».
●  Коллектив музея принял участие во Всеукраинской акции «Международный день музеев» и 18 мая открыл свои двери для свободного посещения горловчан и гостей города. На следующий день сотрудники музея сами стали посетителями побывав с экскурсией на соляных  шахтах Донецкого региона (г.Соледар).
● Музей встретил пятидесятитысячного посетителя. Никто и предположить не мог, что им окажется не горловчанин, а человек из другой страны.

Анна Кокоза, студентка аспирантуры (г. Киев), пребывая в родном городе, привезла своего гостя показать редчайший, уникальный музей аналогов которому нет в Европе, в чём и убедился наш долгожданный гость Эндрю Томсон, прибывший из далёкой Англии (Ливерпуль).
Уважаемые книголюбы, коллеги, единомышленники!

В 2009 году – это 5-й информационный бюллетень Музея миниатюрной книги имени В.А. Разумова. Музей продолжает свою работу по дальнейшему возрождению и развитию национальной культуры, воспитанию патриотизма, здорового образа жизни, пополнению музейной коллекции и сохранению этого бесценного национального наследия.


Коллектив музея обращается и призывает книголюбов, коллекционеров, владельцев уникальных миниатюрных книг принять участие в расширении коллекции.


Это даст возможность познакомить с миниатюрными книгами не только украинцев, но и граждан всего мира, принести пользу себе, музею и государству в целом.


Мы открыты для сотрудничества и книгообмена!

Выходные данные:

84638 Донецкая область

город Горловка

пр. Победы 132а

Телефон: (06242) 2-21-17

                              2-21-16 

 Е-mail: nikolaenko_galina@rambler.ru
             Nikolaenko-galina@yandex.ru
             Nikogali_museum@meta.ru
