2-ой информационный бюллетень
Музея миниатюрной книги им. В.А. Разумова

от «20» июля 2007 г.
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1. Перспективы совета музея.

2. О работе музея.

3. Обращение к коллегам, коллекционерам, книголюбам.

I. Уважаемые коллеги, коллекционеры и все те, кому не безразлично возрождение национального наследия Украины!


Музей миниатюрной книги им. В.А. Разумова (г. Горловка) продолжает выпуск и рассылку своей Web- версии электронного информационного бюллетеня, с помощью которого мы информируем прессу, общественность, библиотеки, музеи, коллекционеров, клубы любителей книги обо всем интересном, что происходит в нашем уникальном музее, с целью его популяризации, укрепления контактов.


Так, например, за период 2006 – I половины 2007 г. наш музей посетили гости из США, Италии, Германии, Швейцарии, Англии, Франции, России, Белоруссии и многих городов Украины.

II. На данный момент наша коллекция насчитывает уже более 8 тыс. экземпляров мини- и микрокниг, комплектация фонда происходит благодаря подаркам жителей и гостей города, которые посетили наш музей.

За период 2006-2007 гг. в музее открылись следующие экспозиции: «Світоч української культури», «Сказочный вернисаж», «Экслибрис», «Православие», «Мінівидання музею», «Искусство», «Музеи мира», «Миниатюрные издательства Донбасса», посвященная 75-летию Донецкой области. В мае 2007 года в нашем музее побывал 30-тысячный посетитель (Пелипенко Ольга, студентка университета «Украина» г. Горловка)


Музей принял участие и стал одним из победителей конкурса «Малоисследованные страницы истории края: История Православной церкви» в номинации научно-просветительская работа.


В июле 2007 года одна из наших экспозиций (а именно, «Микрокниги музея») экспонировалась на выставке «ЭКСПО – Донбасс», посвященной 75-летию Донецкой области и имела колоссальный успех.

Музей приглашен на II Международную научную конференцию «Книжные коллекции, редчайшие издания и рукописи в современном научно-информационном пространстве», которая состоится в Одесской государственной национальной библиотеке 

им. М. Горького.


В октябре 2007 года музей будет проводить II Международную конференцию по теме «Миниатюрная книга: История. Исследование. Время».  Приглашаем всех желающих принять участие в ней. 
III. Уважаемые книголюбы, коллеги!

Деятельность музея направлена на дальнейшее возрождение и развитие культуры, воспитание патриотизма, пополнение музейной коллекции и сохранение этого бесценного национального наследия.


Коллектив музея обращается и призывает книголюбов, коллекционеров, владельцев уникальных миниатюрных книг принять участие в расширении коллекции.



Это даст возможность познакомить с миниатюрными книгами не только украинцев, но и граждан всего мира, принести пользу себе, музею и государству в целом.


Мы открыты для сотрудничества и книгообмена!

Выходные данные:

84638 Донецкая область

город Горловка

пр. Победы 132 А

Телефон: (06242) 2-21-17
E-mail: nikolaenko_galina@rambler.ru      

             Nikolaenko-galina@yandex.ru 

             nikogali_museum@meta.ru
