XX- й информационный бюллетень
Музея миниатюрной книги имени В.А. Разумова

от 12 января 2010 г.
Содержание номера:

1. Итоги года.
2. Книжная акция завершена.

3. Рождественская встреча.
Уважаемые коллеги, коллекционеры и все кому не безразлично возрождение национального наследия Украины!

Музей миниатюрной книги им. В.А. Разумова (г. Горловка, Донецкая область, Украина) продолжает выпуск и рассылку своей WEB-версии электронно-информационного бюллетеня, с помощью которого мы информируем прессу, общественность, библиотеки, музеи, клубы любителей книги, коллекционеров обо всем интересном, что происходит в нашем уникальном музее с целью его популяризации, укрепления контактов.

Мы сообщаем о своих последних новостях:

· Год 2009 для музея был непростым, но очень интересным и результативным.
Собственными силами разработан и внедрен сайт музея, смонтирован фильм-презентация музея для видеосайта «Музеи Украины», состоялись сотрудничества с издательским центром «Логос Украина» и немецким специализированным журналом «Miniatur buch», выпущено 8 электронно-информационных бюллетеней 40 адресатам, завязались новые контакты с единомышленниками из Греции (о. Калимнос), Германии (Берлин), Молдавии (Кишинев), проведено ряд нетрадиционных мероприятий в связи с подготовкой юбилея основателя музея.
С целью поддержки, участия в разработке региональных Программ и популяризации при музее создана общественная организация «Світогляд».
Музей приглашался и принимал участие в Международной научно-практической конференции (г. Донецк), в XI Международном фестивале издательств Украины (г. Харьков), в фестивале искусств Украины (г. Киев), где с уникальной коллекцией познакомился и дал высокую оценку Президент Украины В.А. Ющенко, в областном фестивале «Пресса и Донеччина – 2009».

Музеем проведено 267 выездных тематических выставок по городу, Донецкому региону, Украине; подготовлена интересная Программа «Музей – школе», фонды музея пополнились 194 миниизданиями.

Музей награжден Дипломом за участие в областном конкурсе на лучший музейный проект, принял участие в разработке мини-проекта по реализации социальных проблем Донецкой области (в рамках культуры), за высокий вклад в развитие культуры города коллектив награжден юбилейной настольной медалью П.Н. Горлова.

· Книжная акция, приуроченная к 95-летию со дня рождения основателя музея       В.А. Разумова, успешно завершена. Музей получил 39 подарков из 8 стран мира на 7 языках (Германия, Греция, Грузия, Израиль, Латвия, Молдова, Франция, Украина). Большую помощь в организации и проведении акции оказал наш друг и единомышленник Ирина Семеновна Колтакова из г. Глухова (Сумская область, Украина).

· В первые дни 2010 года в музее состоялась Рождественская встреча с литераторами города, которые выпустили и подарили музею миниатюрную книгу «Зимние таинства». Стихи, пейзажные зарисовки кудесницы зимы, музыка, картины художников – способствовали духовному обогащению присутствующих, позволили пообщаться с прекрасным.

Уважаемые книголюбы, коллеги, единомышленники!

В 2010 году – это 1-й информационный бюллетень Музея миниатюрной книги имени В.А. Разумова. Музей продолжает свою работу по дальнейшему возрождению и развитию национальной культуры, воспитанию патриотизма, здорового образа жизни, пополнению музейной коллекции и сохранению этого бесценного национального наследия.

Коллектив музея обращается и призывает книголюбов, коллекционеров, владельцев уникальных миниатюрных книг принять участие в расширении коллекции.

Это даст возможность познакомить с миниатюрными книгами не только украинцев, но и граждан всего мира, принести пользу себе, музею и государству в целом.

Мы открыты для сотрудничества и книгообмена!
Выходные данные:

84638 Донецкая область
г. Горловка

пр. Победы, 132а

Телефон: (06242) 2-21-17


2-21-16

E-mail: nikolaenko_galina@rambler.ru
Сайт:  
http://www.mmk.se-ua.net
