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Апрельские новости (от 29.04.2010 г.)
Содержание номера:
1. Участие в XII Международном фестивале «Мир книги – 2010» (г. Харьков)

2. Международный День книги в музее.

* Музей  принял участие и представил свою уникальную коллекцию на книжном фестивале в Первой столице Украины – Харькове. Визит на Международный форум способствовал не только популяризации музея, но и привлек к себе внимание книгоиздателей  Украины, любителей книги, коллекционеров, ценителей прекрасного к необычному учреждению культуры. Очень кстати и с пользой для музея, в плане повышения профессиональных знаний в области полиграфического мастерства, стала презентация новой технологии «Бесшвейное скрепление блоков книг в твердом переплете», организованная ОАО  Харьковской книжной фабрики  «Глобус».
    С частью музейной коллекции познакомились свыше 3-х тысяч харьковчан, гостей города. Приятно, что в книге отзывов ими отмечено: «Это лучшая экспозиция книжной ярмарки этого года!..» Результатом поездки стало: 9 миниизданий-подарков, множество предложений сотрудничества, организация туристических маршрутов Харьков-Горловка (музей).

*   Музей своеобразно отметил Международный День книги. Специально для молодежной аудитории на базе архивных материалов и документов создан видеосюжет и подготовлен сценарий «История миниатюрной книги» с использованием инновационных методик. Это  позволило не только познакомить с национальным культурным наследием, но и расширить знания о миниатюрной книге, ее истории, способствовать развитию духовности, стимулировать интерес к книге.
