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2. Музей распахнул двери в новом помещении.
Уважаемые коллеги, коллекционеры и все кому не безразлично возрождение национального наследия Украины!

Музей миниатюрной книги им. В.А. Разумова (г. Горловка, Донецкая область, Украина) продолжает выпуск и рассылку своей WEB-версии электронно-нформационного бюллетеня, с помощью которого мы информируем прессу, общественность, библиотеки, музеи, клубы любителей книги, коллекционеров обо всем интересном, что происходит в нашем уникальном музее с целью его популяризации, укрепления контактов.
Мы сообщаем о своих последних новостях:
· Уважаемые друзья!
2010 год принес свои успехи и уроки - мы стали духовно богаче на один год. Мы с Вами активно и интересно сотрудничали целый год, спасибо Вам!

Пусть в Новом году творческое вдохновение помогает Вам в Вашем непростом деле – зажигать неугасающую искру подлинной культуры. Пусть Ваши замыслы воплощаются в жизнь с радостью. Пусть в Вашей жизни появляются люди, которые это ценят.
С Новым Годом и Рождеством Христовым!

Наши Вам искренние поздравления и наилучшие пожелания Мира, Процветания, Благополучия, Счастья!

Желаем тепла, понимания среди близких и коллег.

· Накануне праздников распахнулись двери в новом помещении музея. В торжестве принял участие губернатор области Анатолий Близнюк. Сегодня горловчане и гости города в экспозиционных залах могут увидеть более двух тысяч удивительных экспонатов из девятитысячной коллекции. Шедевры полиграфии распределены по темам: «Пушкиниана», религиозная, старинная, детская литература, подарки и, конечно же, микроминиатюры на человеческом и конском волосе.
Большой интерес вызывает мемориальный уголок основателя музея. Который открыт с целью дать больше информации о человеке. Подарившем городу уникальное с собрание мини- и микрокниг.
Уважаемые книголюбы, коллеги, единомышленники!
В 2010 году – это 7-й информационный бюллетень Музея миниатюрной книги имени В.А. Разумова. Музей продолжает свою работу по дальнейшему возрождению и развитию национальной культуры, воспитанию патриотизма, здорового образа жизни, пополнению музейной коллекции и сохранению этого бесценного национального наследия.

Коллектив музея обращается и призывает книголюбов, коллекционеров, владельцев уникальных миниатюрных книг принять участие в расширении коллекции.

Это даст возможность познакомить с миниатюрными книгами не только украинцев, но и граждан всего мира, принести пользу себе, музею и государству в целом.

Мы открыты для сотрудничества и книгообмена!
Внимание! Наш новый адрес:
84626, Донецкая область, г. Горловка, пр. Победы, 57
Телефон: (0624) 55-27-57, 55-27-75
E-mail: nikolaenko_galina@rambler.ru
Сайт:  
http://www.mmk.ucoz.org
