3-ий информационный бюллетень
Музея миниатюрной книги им. В.А. Разумова

от «28» августа 2007 г.

НОВОСТИ  МУЗЕЯ
      *   Накануне Дня города и нового учебного года  музей  получил очередной необычный подарок – миниатюрные издания для детей из разных стран мира – от Елены и Владимира Бугир из Киева.

          Бывшие горловчане, а теперь успешные предприниматели, они не забывают родной город. Благодаря им за полгода фонд музея пополнился 54 миниатюрными книгами, которые  восхищают как внешним видом, так и полиграфическим мастерством.  Это книги-фигуры, книги-трансформеры, книги-игрушки, книги-гармошки из картона и ткани, дополненные игрушками, пищалками, погремушками…

       *   В День города музей посетил наш земляк, летчик-космонавт А.А.Волков со своей семьей. Фонды музея пополнились еще одной миниатюрной книгой,  аналогов которой в музее не было: «Здравствуй, племя младое, незнакомое…». Автограф космонавта и  слова восторга в книге отзывов – яркий пример дружбы, укрепления связей и памяти о нашей малой родине.

       *   В День города сотрудники музея провели по просьбе администрации Мичуринской исправительной колонии № 57 благотворительную выставку-экскурсию, обслужив  435 человек. Резюме вопросов и ответов после осмотра экспозиции – домашнее задание: сделать маленькую книгу своими руками. Коллективу музея был преподнесен и подарок – прекрасно инкрустированная икона.

       *   В рамках социального проекта «Дни детства» в День города коллектив музея провел благотворительную акцию, обслужив воспитанников школы-интерната I – II ступени № 4. Из книги отзывов: «Мы, дети-сироты… восхищены таким разнообразием и количеством книг. Огромное вам спасибо за ваш труд!»
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