VI-й информационный бюллетень
Музея миниатюрной книги им. В.А. Разумова

от « 3 » января 2008г.
СОДЕРЖАНИЕ  НОМЕРА:

1. Пополнение фонда музея (за год).

2. Гости музея.
3. Участие в конкурсных программах.
4. Литературная гостиная.

1. Уважаемые коллеги, коллекционеры и все, кому не безразлично возрождение национального наследия Украины!


Музей миниатюрной книги им. В.А. Разумова (г. Горловка) продолжает выпуск и рассылку своей Web-версии электронного информационного бюллетеня, с помощью которого мы информируем прессу, общественность, библиотеки, музеи, клубы любителей книги, коллекционеров обо всем интересном, что происходит в нашем уникальном музее, с целью популяризации, укрепления контактов.


В основной фонд музея поступили 348 миникниг: в целом это – подарки жителей Горловки, Москвы (Россия), Штуттгарта (Германия), Одессы, Барнсли (Англия), Киева, Белгород-Днестровского, научно-вспомогательный фонд пополнился 15 предметами. Подготовлены для экспонирования новые темы: «Русская литература 18-19 ст.», «Античная литература», «Любовная лирика», «Мировая классика».

2.
На протяжении года музеем были обслужены участники Международных, Всеукраинских, областных семинаров, делегации из США, работники  промышленно-торговой палаты (г. Киев), журналисты и научные сотрудники (г. Киев), представители казачества из Украины и России, участники фестиваля «Славянские колокола», депутаты Верховного Совета (Анна Герман, Николай Янковский), журналисты из Западной Украины, семья космонавта А. Волкова (г. Москва), коллекционеры-миниатюристы (г.г. Москва, Луганск), гости из России, Беларуси, из 17 городов Украины.
3.
В 2007 году сотрудники музея участвовали в конкурсах и стали победителями в городских, региональных и Всеукраинских программах, а именно:
*   Украинская  Программа поддержки музейных работников на 2007-2008 г.г. (Николаенко Г.И., газета «Украинский музей» №3, 2007 г.).

*   Областной конкурс «Малоисследованные страницы края: история Православной церкви» (номинация научно-просветительской работы) получены грамота и благотворительная помощь в размере 2000 грн.

*   Городской конкурс «Кращий працівник року. Обличчя культури» (Почетные грамоты, 1-е и 3-е места).

*   Ежегодный региональный конкурс «Пропагування національної культурної спадщини на базі музею мініатюрної книги імені В.О. Разумова».
*   Городской конкурс по охране труда (3-е место), Почетная грамота городского головы.
*   Продолжена работа по программе «Музей – детям».

4.   Любителей и ценителей прекрасного, прозы и поэзии в музее гостеприимно встречала

Литературная гостиная. «Поэтическое наследие Надежды Дегтярь» - под таким названием состоялась презентация горловчанки и поэтессы сразу двух ее книг: «Вечный зов любви» (сборник лирических стихов) и «Далекое эхо войны» (заметки, интервью, очерки и рассказы). Представители администрации города, СМИ, члены литературных объединений «Забой» и им. П. Беспощадного, общественность города смогли ознакомиться с творческим наследием поэтессы, выставкой её авторских книг, сборников и альманахов. Презентация сопровождалась музыкальной программой и мини спектаклем. 
Уважаемые книголюбы, коллеги!


Музей продолжает свою работу по дальнейшему возрождению и развитию национальной культуры, воспитанию патриотизма, здорового образа жизни, пополнению музейной коллекции и сохранению этого бесценного национального наследия.


Коллектив музея обращается и призывает книголюбов, коллекционеров, владельцев уникальных миниатюрных книг принять участие в расширении коллекции.



Это даст возможность познакомить с миниатюрными книгами не только украинцев, но и граждан всего мира, принести пользу себе, музею и государству в целом.


Мы открыты для сотрудничества и книгообмена!

Выходные данные:

84638 Донецкая область

город Горловка

пр. Победы 132 А

Телефон: (06242) 2-21-17

E-mail: nikolaenko_galina@rambler.ru      

             Nikolaenko-galina@yandex.ru 

             nikogali_museum@meta.ru
